

Посещение 7 К классом экспозиции о Ярославе Курчееве



Ребята 7 К класса посетили экспозицию «Он с нами здесь и навсегда», посвящённая памяти выпускника нашей школы Ярослава Курчеева.

Ребята познакомились с уникальным человеком, который за свою короткую жизнь войдёт в историю человечества. Ярослав все 11 лет учился в нашей школе. Учился Ярослав хорошо. Был очень старательным. По характеру он был добрым, уравновешенным.

С седьмого класса, Ярослав обучался в клубе им. А.В.Суворова. За период обучения зарекомендовал себя как добросовестный курсант. В полном объёме прошёл курс парашютно-десантной подготовки с присвоением третьего спортивного разряда по классическому парашютизму. Ярослав с детства мечтал быть

военным. И мечтам суждено было сбыться. 2008 году, после окончания школы, Ярослав поступил высшее военное командное училище маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского на отделение морской пехоты г. Благовещенске. Когда был курсантом, Ярослав участвовал в операции в Карибском море. Впоследствии, Ярослав принимал участие в операции ВС РФ на территории Сирии, участник боевых действий на Донбассе, с первых дней участник СВО. 6 ноября 2024 года Ярослав погиб при исполнении служебного долга во время специальной военной операции.

